



该团队(君合)有远见且务实,总是可以通过非常专业的法律评估为我们提供支持。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

日本业务

日本业务组以深厚的法律功底、丰富的实践经验为基础,充分发挥日语语言优势,借助于对日本文化和日本企业的深入理解,依托全所强大的整体资源,为日本企业及其在华所投资企业的投资、日常运营、解散清算、公司治理、合规、网络安全与数据合规、海关、劳动、税务、贸易、反垄断、仲裁诉讼等领域提供全方位的法律服务。同时,日本业务组利用在日本律师界及经济界广泛的合作关系,积极地为广大中国企业的对日投资等提供法律服务。

律师团队

君合日本业务团队由近二十名合伙人和律师组成,分布在北京、上海办公室工作。其中,既有资深合伙人,也有年富力强的中青年合伙人,他们基本都有长年在日本学习、在日企工作的经验,为日本业务团队向客户提供满足客户需求的法律服务奠定了扎实的基础。而日本业务组的多数律师在拥有法学专业学位的同时,拥有日语语言的相关学位,能熟练使用日语及英文向客户提供高效率、高质量的服务。

核心业务领域

- 就日本企业对华投资、并购交易提供交易架构设计、尽职调查、参加谈判、起草法律文件等服务,并协助客户取得相关政府部门的审批及进行经营者集中申报
- 为中国境内的日资企业提供守法合规、劳动、税务、海关等法律服务
- 为中国境内的日资企业的重组、破产、清算提供法律服务
- 为客户提供网络安全和数据保护领域的相关法律服务
- 代理中国境内外企业参加仲裁诉讼
- 协助客户处理反不正当竞争和反垄断领域的相关法律事务
- 为中国境内企业对日投资提供交易架构设计、尽职调查、参加谈判、起草法律文件、代办中国经营者集中申报、协助处理日本外为法申报手续等相关法律服务

深厚的业界资源

日本业务团队通过多年的法律实践,积累了丰富的经验,而且以严谨和高效的工作态

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和一支逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



他们(君合)的律师都很专业、聪慧并响应及时。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

度、深入的法律研究及解决实际问题的能力得到了客户的信赖和好评。同时,君合日本业务团队还利用在日本各界的丰富资源,为中国企业的对日投资项目提供及时、高效的法律服务。

业绩精选

投资并购类

为日本企业在汽车、矿山、发电、医药、融资租赁、机械制造、房地产、IT等领域的投资并购提供法律服务。在上述各项目中为客户提供交易结构的意见和建议,进行尽职调查,参与谈判,制作交易文件,并代理经营者集中申报等政府手续。

重组清算类

为电子器件、食品等各行业的日资企业因搬迁、业务调整等原因的重组、清算项目提供法律服务。在上述项目中协助客户设计重组方案或清算方案,进行尽职调查、参与与政府的补偿谈判、制作相关法律文件、对客户安置员工提供各项法律服务、代办全部清算手续。

网络安全及数据保护类

为外商投资企业及内资企业提供数据出境、数据合规审计、数据安全评估、数据风险控制管理、企业个人信息/数据管理制度设计及制定、App隐私政策及用户协议起草、网络安全等级保护等法律服务。在互联网科技、健康医疗、电力、保险及工业信息化等领域拥有丰富的网络安全和数据保护业务经验。

守法合规类

为日本企业及其在华所投资企业提供反不正当竞争、广告宣传、反垄断、个人信息保护、环境保护等诸多方面的守法合规法律服务。

日常法律服务类

为日本企业及其在华所投资企业提供劳动、税务及日常经营方面的法律服务,包括审阅合同、公司内控、日常法律咨询等。

争议解决类

为日本企业及其在华所投资企业提供各类诉讼、仲裁等争议解决方面的法律服务,如:应收账款回收、合资公司股权纠纷的诉讼或仲裁等等。在上述争议解决过程中,协助客户制定诉讼策略、起草各类法律文件、代表客户出庭、向法院申请判决或裁决的强制执行等。

对日投资类

就中国企业对日投资项目,与日本律师合作为客户提供相关法律服务,如:国内民营企业收购日本上市公司项目等。在上述项目中,与日本律师合作完成交易架构设计、尽职调查、参与谈判、制作交易文件、代办中国经营者集中申报、协助处理日本外为法申报等工作。